

# 我市狠抓汛期旅游安全工作

本报讯(聂品)日前,市旅游局结合全市旅游安全工作实际,从“四个切实”入手,狠抓汛期旅游安全工作,确保我市汛期旅游安全形势稳定和广大游客的生命财产安全,努力营造安全和谐旅游环境。

切实落实旅游安全责任。该局要求各景区旅游主管部门和市直旅游企业,进一步强化红线意识和底线思维,严格按照“党政同责、一岗双责”和“管行业必须管安全”的要求,全面落实安全责任,切实加强汛期旅游安全工作的组织领导,确保旅游安全工作职责明确,责任到人,措施到位,加强协作,密切配合,严格履行各自的职责。

切实抓好旅游安全隐患排查。该局要求各景区旅游主管部门和各旅游企事业单位,以排查治理旅游安全隐患为重点,深入排查治理各类事故隐患和薄弱环节,严格落实汛期安全防范措施,严防各类旅游安全事故的发生。

重点抓好旅游景区(点)险情隐患排查、旅游交通安全保障、食品卫生安全等工作。

切实强化旅游安全宣传教育。该局要求各景区旅游主管部门和市直旅游企业,深入开展旅游安全知识和安全旅游常识宣传教育活动,努力营造“遵章守法、关爱生命、安全旅游”的良好氛围。同时,加强对旅游从业人员的的教育,提高员工安全技能和安全保护意识,增强游客自我防范和安全旅游意识,提高自救互救的保护能力。

切实做好应急准备。该局要求各景区旅游主管部门要安排专人负责关注和收集汛期信息,并及时向公众和游客发布,合理引导游客和旅游团队避开雷电、暴雨、洪水等自然灾害,在保障安全的前提下开展旅游活动。实行24小时领导带班值班制度,明确值班人员职责,确保通讯畅通,做好各种应急准备,随时处置旅游突发事件。

# 市旅游局开展文明旅游宣传引导活动

本报讯(聂品)根据市创建全国文明城市工作指挥部的部署和《信阳市旅游局创建全国文明城市工作实施方案》的要求,日前,市旅游局通过周密部署,积极开展文明旅游宣传引导活动,进一步提升公民文明旅游素质,营造浓厚的文明旅游氛围,努力为我市创建全国文明城市工作作出积极贡献。

此次活动以“诚信经营,文明旅游”为主题,从5月中旬开始,将持续到今年年底,参与对象包括各级旅游行政主管部门、旅游企业、旅游从业人员和广大旅游者。市旅游局要求各景区旅游局切实加强对本地区文明旅游宣传引导活动的组织领导,制订工作方案,落实工作任务,细化工作内容,确保活动取得成效。同时,要求各旅行社、旅游景区、星级酒店等旅游经营单位,在营业场所和企业网站张贴、登载《中国公民出境旅游文明行为指南》、《中国公民国内旅游公约》,通过电子屏幕播放“品质旅游、伴你远行(文明篇)”、“文明旅游、诚信服务(诚信篇)”公益宣传片,向游客发放《文明旅游、理性消费——品质旅游出行提示》等文明旅游宣传资料,在单位内部开展社会主义核心价值观、中国梦、传统美德、创建全国文明城市、文明旅游等方面的培训活动。

得实效。同时,要求各旅行社、旅游景区、星级酒店等旅游经营单位,在营业场所和企业网站张贴、登载《中国公民出境旅游文明行为指南》、《中国公民国内旅游公约》,通过电子屏幕播放“品质旅游、伴你远行(文明篇)”、“文明旅游、诚信服务(诚信篇)”公益宣传片,向游客发放《文明旅游、理性消费——品质旅游出行提示》等文明旅游宣传资料,在单位内部开展社会主义核心价值观、中国梦、传统美德、创建全国文明城市、文明旅游等方面的培训活动。



# 夏季漂流去哪里 信报旅游来帮你



图为游客在金刚山西河景区享受漂流快乐。 聂品摄

漂流是现在很流行的一项户外运动,既避暑了,又玩得开心。在凉爽的峡谷里,吹着夏天的凉风,偶尔会让你凉到打个哆嗦,驾着皮划艇,一路随着流水奔腾而下,时而平缓时而急促,让你的身体和心理都来个冒险,并体验这刺激和心跳后的放松。

在这里,我给大家推荐的是商城县金刚山西河漂流和随州西游记漂流,你可以通过关注信报旅游微信公众号: xinbaoluyouhu, 免费订阅并及时了解最新的优惠和福利。

**高山峡谷第一漂——金刚山西河漂流**

金刚山西河漂流,位于商城县境内,鄂豫皖三省交界处,距沪陕高速商城县站口30公里,总面积32平方公里,境内最高峰“平顶峰”海拔1584米,有“豫南第一峰”之称。

金刚山西河漂流被誉为“豫南高山峡谷第一漂”,全长5.8公里,总落差175米,1米以上落差30余处,其中9米以上落差6处,并有景色各异的十八怪潭。峡谷

溪水清澈见底,可与娃娃鱼亲密接触,漂流地段跌宕起伏,红军门、华佗石、石立方等峡谷景观奇雄壮丽,两岸高山茶园风光秀美,是豫南水位落差最大、自然风光最美、最具刺激和挑战性的峡谷漂流。溪流中千姿百态的奇石,两岸茂林修竹、参差不齐,鸟鸣、山花又能带给你一种融入大自然的感受,无私心杂念,有的是对激情人生的向往,让你体验一次,回味无穷。

**云彩上的漂流——随州西游记漂流**

鄂豫两省交界的地方有一座山叫桐柏山,主峰名曰太白顶,海拔1140米,它是鄂豫两省在随州境内的分水岭,东边有一高峰叫作玉皇顶,山下有条河叫龙潭河——西游记漂流便位于其中。这里是中国南北气候的分界线,也是南北动植物混杂共处的天堂,山岭重叠,溪谷幽深,飞瀑流泉,林木葱茏,植被繁茂,怪石耸立,地势险峻。由于人迹罕至,因而保留着大量的原生态森林植被,四季山花烂漫,是洞察淮河源头之神秘和洁净的地方,堪称华中第一漂、千里淮河第一漂。

西游记漂流根据《西游记》剧情建设,巧妙利用自然环境,配以绘画、雕塑、小品景观,让你历经人妖大战、人猿大战、人水大战、美人关等剧情,体验一次刺激、快乐的神话之旅。



# 出境自驾游应准备的物品

- 1.出发前,请务必带齐护照、身份证、机票、个人旅行用品;到达集合地点时,在胸前佩戴好旅行团团章,以便领队识别。
- 2.出于环保考虑,境外酒店往往没有一次性用品,请游客自备毛巾、牙刷、牙膏、茶叶、拖鞋及个人常用必备药品等。准备衣物时一定要注意世界各地天气预报,旅行着装除特殊场合有要求外,应以轻便舒适为主。
- 3.带上雨伞、相机等物品。
- 4.事先将托运行李和手提行李分好,

建议使用带轮子的行李箱,以方便随身携带。大件行李免费托运20公斤(超重需自付现金),手提行李不得超过两件,国外个别航空公司只限一件。到达目的地后,先取回托运行李,后过海关。

大河旅游 至诚之旅

地址:信阳市浉河区北京路口和美斜对面  
电话:4000376330

鹭岛旅游 玩转地球

地址:信阳市浉河区礼节路3号鹭岛国际  
电话:0376-6860055 0376-6860066

## 诚信旅行社

# 市电子商务协会开展送温暖活动

本报讯(刘勇高)“六一”儿童节期间,市电子商务协会会员与我市部分电商企业家一行来到市儿童福利院,为孩子们送去了文具、书包、乒乓球拍、篮球、新鲜水果等慰问品,表达拳拳爱心。

在福利院,电商企业家们积极参与到孩子们的游戏,与他们一起交流、折纸、做游戏,大家的到来给孩子们增添了许多欢乐,个个洋溢着幸福的笑容。看着孩子们渴望被理解的眼神,大家深深地感受到在做电商、做企业的同时,也肩负着一份强烈的社会责任感。大家纷纷表示,今后将持续关爱弱势群体,奉献更多的爱心与温暖。

们一起交流、折纸、做游戏,大家的到来给孩子们增添了许多欢乐,个个洋溢着幸福的笑容。看着孩子们渴望被理解的眼神,大家深深地感受到在做电商、做企业的同时,也肩负着一份强烈的社会责任感。大家纷纷表示,今后将持续关爱弱势群体,奉献更多的爱心与温暖。

# 规范经营行为 净化消费环境

## 平桥区消协开展“通信服务行业消费评议进校园”活动



图为活动现场。 王婷摄

本报讯(记者叶红 王婷)近日,平桥区消费者协会走进信阳市航空服务学校开展“通信服务行业消费评议进校园”活动。活动现场,参加活动的老师和学生积极配合,从日常消费体验出发,认真填写问卷,使得评议活动取得实效。

据悉,此次调查评议活动,旨在进一步纠正平桥区电信服务行业长期存在的具有普遍性

的损害消费者合法权益的行为和热点问题,围绕价格收费、公平交易、广告宣传及信息披露、消费者个人信息保护、争议解决等与消费者权益密切相关的内容,进一步规范电信服务经营者的经营行为,净化电信服务行业的消费环境,提高通讯服务行业服务质量,树立良好行风,自觉承担保护消费者合法权益的社会责任。

# 打出“儿童牌” 优惠不嫌多

## 商家为争夺儿童消费市场各显身手

本报讯(记者王婷)连日来,记者发现,无论是线上还是线下的商家都打出了“儿童牌”,争夺儿童消费市场。线下商家举办主题活动,主推“六一”亲子产品,线上商家也不甘示弱,海淘淘成线上“六一”儿童节消费的一大亮点。

近日,记者登录各大电商平台发现,随着“六一”的到来,各电商纷纷推出了各种优惠活动。多家电商

网站显示,各平台都推出了“六一”儿童节的促销页面,促销的品类包括奶粉、婴幼儿食品、童装、玩具等。

淘宝指数的数据显示,“六一”儿童节最近7天的搜索指数环比上升72.2%,最近30天的搜索指数环比上升3251.4%。在淘宝搜索“儿童节”关键字,搜索到相关产品高达35.94万件。其中,近期销量排名居前的分别有芭比娃娃、积木、自行

车、衣物等,销量最好的一款“大白公仔玩偶”,近一个月的销量近3万件,深受女孩子喜欢的连衣裙月销量排名前10。

此外,今年“六一”儿童节促销的一大亮点是电商纷纷推出海外购。其中,考拉海购6月将筹划两次大促,继续巩固母婴类第一的优势,此外还将上线一大批美妆,活动时间会更长,促销力度更超以往。另

一电商网站则推出了海外购玩具店,国内的消费者享受与美国消费者同步的价格,并为消费者提供世界25个国家的进口商品。

与此同时,线下“六一”儿童节活动也如火如荼地进行着。记者获悉,信阳新玛特周大福专柜举行的“六一大放价”活动,有镶嵌饰品满1000元返120元、黄金计价类工费七折优惠券。信阳天润广场冒险家攀

爬店承载着满满祝福和爱意,举行了“爱心助学、放飞梦想”活动,将孩子们亲手填写的爱心卡与爱心助学文具一起,顺利送至平顶山礅子营地区的160名贫困儿童手中。另外,该店还在活动期间推出了现场优惠活动,会员在店内销卡达三次时,可以直接领取精美指甲剪一个,店内销卡达5次可以直接领取恐龙玩具一只。

# 苏杭沪丝绸服装信阳直销展热闹非凡

见习记者 李娅 文图

6月2日,在百花会展中心举行的苏杭沪丝绸服装信阳直销展现场热闹非凡。此次参加展会的商品品种全、价格低、样式新、质量好,不仅有2015春夏流行服装,还有来自全国各地的土特产和特色食品等,吸引了不少市民前来淘宝。据悉此次展会将持续到6月9日。



一家零食摊前,两位女士经过品尝与讨价还价后决定购买。



摊主向顾客推荐亚麻床单。



参展产品价格廉、品种全,吸引了不少消费者前来选购。

信阳日报商超事业部  
邮箱:3425610@qq.com 电话:13687832729